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Νέες εκδόσεις

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το παρόν βιβλίο παρουσιάζει και προτείνει το Συνδυαστικό Μο-
ντέλο Ομαδικής Παρέμβασης (Conjunctive Group Therapy), σε 
ασθενείς με Σακχαρώδη ∆ιαβήτη Τύπου 1 (Σ∆1), το οποίο προ-
έκυψε ως αποτέλεσμα πολυετούς εμπειρίας και γνώσης στη νόσο 
του Σ∆1, σε νοσοκομειακό πλαίσιο παροχής υπηρεσιών υγείας.

Η εμβάθυνση σε αυτό το επιστημονικό πεδίο αποτελεί ανα-
γκαιότητα στην αντιμετώπιση της νόσου του Σ∆1, καθώς η πο-
ρεία της και το επιθυμητό θεραπευτικό αποτέλεσμα, δηλαδή η 
ρύθμιση του σακχάρου, η αποφυγή των επιπλοκών και η πρό-
ληψη, έχουν μελετηθεί μέχρι σήμερα κυρίως υπό το πρίσμα της 
Ιατρικής Επιστήμης. Ο συνδυασμός της ψυχολογικής και της ορ-
γανικής πλευράς της νόσου, ως αναγκαία προϋπόθεση για την 
επίτευξη γλυκαιμικού ελέγχου, συνιστούν το θεμέλιο του προ-
τεινόμενου Μοντέλου, το οποίο επικεντρώνεται στην ολιστική 
ψυχοσωματική φροντίδα του ασθενούς (ως «Ενιαίος Εαυτός»), 
όπως έχει διαμορφωθεί πριν και μετά την εκδήλωση της νόσου.

Η ρύθμιση του σακχάρου δεν είναι αυταπόδεικτη, αντ’ αυτού 
εξαρτάται από ψυχοσωματικές παραμέτρους, καθημερινές προ-
κλήσεις, αλλαγές και γεγονότα ζωής. Το προτεινόμενο Μοντέλο 
επικεντρώνεται στην εξελισσόμενη αυτή διαδικασία και ταυτό-
χρονα διερευνά την αλληλουχία και σύνδεση αυτών των παραμέ-
τρων, καταστάσεων, σχέσεων και συναισθημάτων, με το τελικό 
θεραπευτικό αποτέλεσμα. Επιπλέον, παρουσιάζονται Κλινικές 
Εφαρμογές Ομαδικής Παρέμβασης, βάσει του εν λόγω Μοντέ-

λου, επιχειρώντας να αναδείξουν την αποτελεσμα-
τικότητα των ομάδων ψυχολογικής παρέμβασης στη 
ρύθμιση του σακχάρου του ασθενούς.

Το βιβλίο απευθύνεται σε Επαγγελματίες Υγείας 
(ιατρούς, νοσηλευτές), σε Επαγγελματίες Ψυχικής 
Υγείας (ψυχολόγους, ψυχιάτρους), σε φοιτητές 
Ψυχολογίας, Ιατρικής και Παιδαγωγικών Σχολών, 
καθώς και σε μεταπτυχιακούς φοιτητές Κλινικής 
Ψυχολογίας, Ψυχολογίας της Υγείας, και Συμβου-
λευτικής Ψυχολογίας. Κυρίως όμως, απευθύνεται 
σε ασθενείς με Σ∆1, επιδιώκοντας, μέσω της δυ-
ναμικής τής ομάδας, των θεραπευτικών παρεμβά-
σεων, των ταυτίσεων και της αλληλοβοήθειας των 
μελών, να συμβάλλει στην ενσωμάτωση της νόσου 
στον «Ενιαίο Εαυτό» στην αποδοχή και τελικά στη 
ρύθμισή της.
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